## Erratum

## **Bill 86** (2006, chapter 22)

## An Act to amend the Act respecting Access to documents held by public bodies and the Protection of personal information and other legislative provisions

In view of the motion to renumber Bill 86, duly adopted by the National Assembly on 9 June 2006, paragraph 6 of section 183 of the Act to amend the Act respecting Access to documents held by public bodies and the Protection of personal information and other legislative provisions must be read as though "paragraph 2 of section 76" were replaced by "section 76".

Note that this erratum applies only to the printed version of the bill and that the necessary corrections will be made in the version published in the *Gazette officielle du Québec* and on the Publications du Québec website.

7703